

夫妻家中熟睡，“开锁大盗”卷数万

门窗无损，连枕头边的手机都不见了 老师傅：记得反锁，最好换芯

本报7月3日讯 防盗门没有被撬的痕迹，一觉醒来，枕边的手机却不见了。康先生家被小偷光顾，最令他后怕的是，从小偷进门、作案直到离开，夫妻俩睡在家里丝毫没有察觉。民警告诉他，这是遇上了“技术型开锁”的小偷。

一觉醒来，损失数万

康先生租住在科佳电脑城A栋2503室，发觉家里来过小偷是7月1日早上。除了手机，康先生的损失还包括：1.6万元现金、一条价值8000多元的金项链、一个限量版单肩背包、两万多元外币以及一台笔记本电脑，损失惨重。康先生回忆，事发当晚，家里的防盗门没有反锁，很可能给小偷留下了机会。

监控拍下4名可疑男子

通过调看科佳电脑城内的长沙峰尚物业管理有限公司的监控视频，康先生认为，当日凌晨4点左右乘坐A栋电梯的4名20岁左右的男子嫌疑最大。

视频显示，一名挎包男子和另三名男子从25楼走进了电梯，康先生一眼就认出了那就是他的限量版背包。4名男子均留小寸头。

有业主亲睹小偷入室后离开

记者在大楼内走访发现，被盗的业主远不止康先生一家，就在6月14日凌晨，同样是门窗无损，A栋1406的业主家也来了小偷，被盗走2000元现金及数台手机。

“有次我和妈妈在家，知道小偷进来却不敢做声，眼睁睁地看着他偷完东西拿着手电筒大摇大摆地走了。”A栋2603的业主说。

当地派出所民警初步判断，小偷是打开康先生家的防盗门后入室盗窃的。为何没有撬动痕迹？民警说，这是技术型开锁，“没反锁时，用钩子就能从外面钩开，即使反锁，想打开也是很简单的事。”

■记者 黄磊
实习生 姜凯夫 周彩丽 杨治铭

夏季防盗

天热了，身上衣物清凉，夜晚窗户不关，这都会给犯罪分子以可乘之机。那么，夏季应该如何防盗？

民警提醒，乘坐公交车时，不要往人多的地方挤，钱包放在贴身口袋，警惕“贴”在身边的陌生人；逛街购物时尽量结伴而行，钱物要放在视线范围内。

要提高自我防范意识，出门或夜间睡觉时要关好门窗，有条件的住户安装内嵌式防盗门窗，在空调外机上安装防爬刺；要经常检查家中门、锁、窗的防盗设施，特别是厨房、卫生间的窗户，发现问题要及时整修；低层住户易发生从窗外勾挑财物案件，衣物要远离窗口。

支招

防盗记两点：反锁、换芯

“消费者在选购防盗门时，喜欢关注钢板的厚度、款式等，对防盗门的锁却不太留意，其实，这才是防盗门的‘心脏’，挑门首先就要挑好锁。”在三湘大市场做了7年防盗门生意的吴有志说。

“机械防盗锁分为A级、B级和超B级。如果盗贼利用开锁工具，A级防盗锁

仅能坚持1分钟，B级锁技术型开启需5分钟，超B级锁则要180分钟。”吴有志说，“不管用什么门，切记晚上一定要将门反锁，当然最好是更换防盗级别更高的锁芯，其实价格也不算贵，两三百元左右。”他强调，更换锁芯一定要请专业人员操作，也不会对防盗门造成损坏。



7月3日，南湖路永宏佳园，一楼房主违章搭棚，小偷趁机爬上二楼行窃。 实习生 唐俊 摄

“盗火线”

一楼搭棚，二楼失窃

小区物业：申请拆除

本报7月3日讯 一楼业主在过道搭了个棚子，自己多了储物空间，有人却借此轻松爬上二楼行窃，事发长沙市南湖路永宏佳园小区，失窃的二楼业主说，这样的违章建筑得赶紧拆！

“前天我回家发现，房里2台电脑不翼而飞。”永宏佳园204房的业主陈先生家中被盗，防盗窗被剪断。小偷是怎么爬上来的？陈先生下楼查看，原来一楼业主为了自己储物方便，在过道搭建了一个棚子，有近2米高，人站在棚顶，很轻松就能摸到2楼窗户。

记者注意到，棚子前后用不锈钢做了门，贴墙而建，完全封死了进出的通道，里面堆满了杂物。大门由镂空的不锈

钢做成，通过这些缝隙，记者只用了短短3分钟就顺利地爬了上去，棚顶铺着不锈钢，记者在上面行走自如。

陈先生的遭遇让大家开始担心棚子的隐患。小区业委会主任李女士说：“这个棚子去年9月就修好了，我们曾多次与那名业主协调，他口头上说可以拆，但就是没行动。金盆岭城管队也来检查过，确实是违章建筑，但是他们来执法的时候，那业主不出面。”

小区物业主任王跃培表示：“这个储物棚不是规划内的建筑，是业主私自搭建的，我们拟了一份拆除申请书，将分别递交给天剑社区、金盆岭城管队，申请拆除。”

■见习记者 曾韧 实习生 陈龙 李京蓉

科学利用死海水 再难治的癣一喷就见效

亚洲生命科学(香港)公司采用死海水制成的皮肤病特效免疫制剂——“癣肤清”中，含有丰富的镁、钙、钠、钾等矿物元素，这些矿物能噬杀各种皮肤病菌，更可以恢复人体皮肤的染色体异常，修补受损的细胞组织，使肌肤恢复自我代谢免疫功能，从而彻底铲除顽症，令肌肤始终处于健康状态。目前，“癣肤清”已在我国进入正式推广阶段。

死海——皮肤病患者的天堂

据 CCTV 第一时间、中国网络电视台 CNTV、新华网等媒体集中报道，每年全球有几十万人前往死海治疗皮肤病。在死海中泡浴后，长癣的皮肤快速康复，神奇的疗效使得死海成为众多皮肤病患者的天堂。

世界医学界聚焦“死海水”

美国 FDA(药监局)公布的研究数据显示：死海浴是目前皮肤病治疗方法中最有效的一种。其实，早在1958年，以色列临床验证就已证实：即使多年的顽固性牛皮癣、湿疹，经过

一段时间的泡浴也能如期康复。

第八届欧洲皮肤病及性病学术会议中也明确指出：相对于目前的中药、西药等多种皮肤病治疗方法，死海矿物质治疗皮肤病具有疗程短、复发率低等优势。2003年，世界卫生组织甄选美国、英国以及约旦、以色列四国顶尖皮肤病专家，成立了“死海皮肤病研究院”。

死海水世博会大放异彩

2010年6月2日，“死海皮肤病研究院”在上海世博会上约旦馆隆重向全世界宣布：将死海水中的钠、镁、钾等多种矿物质离子进

行提纯组合，可开发出一种极具神奇功效的皮肤病治疗生物制剂。经多国医疗机构临床试验表明，使用该制剂治疗皮肤病，比在死海沐浴具有更好的治疗效果，临床显示效果近乎完美。该制剂不仅能迅速止痒，更能提高皮肤免疫功能，防止皮肤病反复发作。

专家预测，随着死海水制剂的全球推广应用，皮肤病“绿色矿物免疫疗法”将全面取代传统治疗方法，人类可望彻底告别皮肤病！咨询电话：0731-89929475

(文：廖云)

一瓶死海水 十年顽癣除

48岁的张少丰是一家医药公司的市场总监，工作体面、收入不菲、外表光鲜的他，曾经却是一名十多年病龄的老皮肤病患者，更不幸的是他的妻子和女儿也被传染上了皮肤病。

张少丰拿出他的相片，笔者看到张少丰的手臂、胸前擦满了旧伽新癣。张少丰对我们说，“当时痒起来的时候，就只能用手抠，抠得鲜血直流，刺痛难忍，但还是解不了痒，真恨不得拿刀刮。”十多年来，他试着各种各样的方法治这顽癣病，不仅没治好，还传染给了老婆和女儿。原本活泼开朗的女儿因此变得非常自卑，甚至有点孤僻症。“要不是一个好朋友从上海给我带回了据说是用死海水制成的‘癣肤清’，估计现在我还得四处求医问药。”

“我记得是中午时喷的，当天晚上就感觉不那么痒了，睡觉都踏实多了。三天之后，手上、身上的伽就开始结疤、脱落了。现在过去两年多了，你看我的手，还能找出哪些地方是原来长了癣的吗？”他感慨道：“是死海水——癣肤清给了我全家人新生命！”

10分钟止痒 30天快速治好皮肤病

皮肤病反复发作成难题

在死海水【癣肤清】没有引进我国之前，许多人的皮肤病都是治了再治，反复发作，越治越严重。治疗牛皮癣的药品可谓琳琅满目，有中药、西药、药浴等等，用一个“乱”字来形容十分贴切。西药只能治标，而且副作用大，很容易反复发作；中药效果来得慢，因此，皮肤病治疗总是效果不理想，以至于医学界有一句话叫“名医不治癣，治癣必丢脸”。现在，您再也不用为癣病难治而发愁，马上使用死海水【癣肤清】，不痒、不刺激，舒舒服服就能把多年的癣病治干净，不用再忍受癣病的痛苦！

神奇死海水专治反复发作的癣病

死海一直以来都被人们称为“皮肤病患者的天堂”。【癣肤清】正是用死海水中的钠、镁、钾等多种矿物质离子，进行提纯后组合配

方而成，在2008年世博会上，由亚洲生命科学(香港)公司斥资上亿港元成功拍得。经多个国家、多家医院临床验证表明，【癣肤清】对各种牛皮癣、湿疹等皮肤顽疾疗效近乎完美。与传统治疗方式不同的是，该制剂不仅能迅速杀死病菌，还能提高皮肤抵抗各种皮肤病菌的免疫能力。因而，其治疗皮肤病不仅能快速止痒，更能阻断皮肤病的再度复发，被称为“皮肤病绿色矿物疗法”。无论您是什么样的皮肤病，无论您的皮肤病治了多久，现在马上使用死海水【癣肤清】，只需轻轻一喷，10分钟止痒，癣病一天一天好转，皮肤一天一天光滑。【癣肤清】，绿色矿物疗法治癣病，花钱少、见效快、无副作用，关键是一次治愈，不复发！轻中度癣病只需1-2疗程；重度癣病只需2-3疗程。切记：症状完全消失后，一定要坚持巩固1疗程！

癣肤清——全球5万皮肤病患者共同临床验证！

皮肤病种类	临床表现	使用后
银屑病(面癣、体癣、手足癣、花斑癣)	红斑、丘疹、小丘疹、丘创疹、皮屑	可迅速止痒，短期缓解改善，2个疗程全面康复
皮炎(神经性皮炎、湿疹、过敏性皮炎、脂溢性皮炎)	红、肿、痛、热、红斑、水肿	喷后短时间就可见效，杀灭顽固性真菌，一般1-2个疗程可全面康复
湿疹(急性湿疹、亚急性湿疹、慢性湿疹)	剧烈痒痛、红斑、丘疹、或水疱密集成片	迅速止痒，红斑、丘疹消失，1个疗程可康复
头癣(白癣、黑癣、黄癣)	脱发、头发上有黄痂密粘	迅速止痒，1-2个疗程可全面康复
脚癣(脚气)	水疱型、糜烂型、癣菌角化型	喷用快速止痒，一盒见效
荨麻疹(丘疹状荨麻疹、血清性荨麻疹、压力性荨麻疹)	痒痒，性质稍坚硬，周围有纺锤形红晕	喷后可迅速止痒，一般1个疗程可康复

原价 129元/盒

直降 99.2元

体验价 29.8元/盒

0元体验 1瓶无效全额退款 最后3天

买30送20 买20送10 买10送3
救助时间：7月2-4日，仅限3天，5日恢复原价，绝不延期 每天仅限300名，电话订购优先

郑重承诺：用死海水制成的我国首个皮肤病免疫制剂——癣肤清在湖南上市，就大胆推出了“0元体验”活动，这既表明了厂家对产品功效的极度自信，更体现出对广大皮肤病患者的高度责任。凡在活动期间购买【癣肤清】使用1瓶无效者，我们将全额退款。

免费咨询热线：0731-89929475 市内免费送货 省内免费包邮